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με τον πρόωρο αποκλεισμό της από ένα 
πολύ σημαντικό τουρνουά.
Η Σάκκαρη έδειξε νευρική και αγχωμένη, 
δεν είχε πολύ καλό πρώτο σερβίς (58% 
ευστοχία), ενώ υπέπεσε σε 54 αβίαστα 
λάθη, εκ των οποίων τα έξι ήταν double 
faults!
Το ξεκίνημα ήταν ιδανικό για την Ελλη-
νίδα που προηγήθηκε κατακτώντας το 
πρώτο σετ με 7-5, αλλά η αντίπαλός της 
αντέδρασε κι εκμεταλλευόμενη την αγω-
νιστική πτώση της Σάκκαρη ισοφάρισε 
παίρνοντας το δεύτερο σετ με 6-3.
Στο τρίτο και καθοριστικό η 27χρονη 
αθλήτρια βρέθηκε πίσω με 1-4 και δεν 
κατάφερε ποτέ να γυρίσει το παιχνίδι, πα-
ρότι μείωσε σε 4-5 και είχε την ευκαιρία 
για την ισοφάριση.

Ν
ωρίς είπε «αντίο» στο δεύτερο 
1000άρι Masters των ΗΠΑ η 
Μαρία Σάκκαρη, αφού παρότι 
προηγήθηκε με 1-0 σετ ηττήθη-

κε από την Καναδή Μπιάνκα Αντρέσκου 
ύστερα από συναρπαστικό αγώνα, διάρ-
κειας άνω των τριών ωρών.
Αν και προηγήθηκε στα στε, η Μαρία 
Σάκκαρη δεν κατάφερε να ολοκληρώσει 
τη νίκη απέναντι στην με την Καναδή να 
κάνει την ολική ανατροπή φτάνοντας σε 
μια μεγάλη πρόκριση με 5-7, 6-3, 6-4, 
μετά από αγώνα διάρκειας άνω των τριών 
ωρών.
Η Ελληνίδα πρωταθλήτρια, Νο 10 στην 
παγκόσμια κατάταξη (Νο31), ξεκίνησε 
πολύ καλά αλλά προϊόντος του χρόνου 
άρχισε να κάνει λάθη και το πλήρωσε 
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Μαϊάμι Όπεν: Πρόωρος αποκλεισμός για την Σάκκαρη Το Μεξικό κατέθεσε 
υποψηφιότητα 
για τους Ολυμπιακούς 
Αγώνες του 2036

Τ
ο Μεξικό κατέθεσε επίσημη υπο-
ψηφιότητα για να διοργανώσει 
τους Θερινούς Ολυμπιακούς 
Αγώνες του 2036. Για το σκοπό 

αυτό ο υπουργός Εξωτερικών, Μαρσέλο 
Έμπραρντ, και η πρόεδρος της Μεξικανι-
κής Ολυμπιακής Επιτροπής, Μαρία Χοσέ 
Αλκαλά, συναντήθηκαν με τον επικεφα-
λής της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής, 
Τόμας Μπαχ, στην έδρα της ΔΟΕ, στη Λο-
ζάνη.
Η υποβολή της υποψηφιότητας συμπί-
πτει με τη συμπλήρωση 100 ετών από 
την ίδρυση της Μεξικανικής Ολυμπιακής 
Επιτροπής. Οι εκπρόσωποι του Μεξικού 
δήλωσαν ότι το μεγαλύτερο μέρος των 
υποδομών που απαιτούνται για τη φιλο-
ξενία του κορυφαίου αθλητικού «ραντε-
βού» είναι ήδη έτοιμο.
Το Μεξικό, το οποίο διοργάνωσε τους 
Ολυμπιακούς Αγώνες του 1968 στην 
Πόλη του Μεξικού, καθώς και τα Παγκό-
σμια Κύπελλα ποδοσφαίρου του 1970 και 
του 1986, θα συνδιοργανώσει το Μουντι-
άλ του 2026 μαζί με τον Καναδά και τις 
Ηνωμένες Πολιτείες.

Γαλλία: Ο Μπενζεμά απέρριψε την πρόσκληση της 
Ομοσπονδίας στην τελετή βράβευσής του μέσω email

ρος επιθετικός επανήλθε και πέτυχε 4 
γκολ καθώς η Γαλλία έφτασε στους 16 
του Euro 2020. Λίγους μήνες αργότερα 
σκόραρε 2 φορές όταν οι «τρικολόρ» κα-

Μ
ια σειρά Γάλλοι αστέρες απο-
φάσισαν να βάλουν τέλος στη 
διεθνή καριέρα τους μετά το 
Μουντιάλ του φετινού χειμώ-

να, συμπεριλαμβανομένων των Ούγκο 
Γιορίς, Ραφαέλ Βαράν και Καρίμ Μπεν-
ζεμά. Ο επιθετικός της Ρεάλ Μαδρίτης 
έχασε το τουρνουά της Μέσης Ανατολής 
λόγω τραυματισμού και στερήθηκε έτσι 
την ευκαιρία για προσωπική λύτρωση 
αφού απουσίαζε κι από τον θρίαμβο της 
Γαλλίας στο Παγκόσμιο Κύπελλο το 2018.
Η καριέρα του Μπενζεμά με την εθνι-
κή ομάδα της χώρας του ήταν περίερ-
γη. Αφού συμμετείχε στο Euro 2008, το 
Euro 2012 και το Παγκόσμιο Κύπελλο 
του 2014, αποκλείστηκε απ’ τους «μπλε» 
μεταξύ 2015 και 2021 λόγω του σκαν-
δάλου που αφορούσε τον συμπατριώτη 
του και μεσοεπιθετικό του Ολυμπιακού, 
Ματιέ Βαλμπουενά. Το 2021 ο πολύπει-

τέκτησαν το UEFA Nations League. Σί-
γουρα θα ήταν επικεφαλής της γαλλικής 
επίθεσης στο Κατάρ μαζί με τον Κιλιάν 
Μπαπέ αν δεν είχε τραυματιστεί στον 
μηρό κατά τη διάρκεια της πρώτης προ-
πόνησης της Γαλλίας στο Κατάρ.
Σε κάθε περίπτωση, ο Γάλλος αστέρας 
στις 19 Δεκεμβρίου ανακοίνωσε την απο-
χώρησή του από το διεθνές ποδόσφαιρο, 
κι ως εκ τούτου ήταν στη λίστα με τους 
προσκεκλημένους της Ομοσπονδίας για 
την τιμητική βράβευση και το επίσημο 
«αντίο» στην Εθνική το βράδυ της Παρα-
σκευής (24/03) πριν το παιχνίδι με την 
Ολλανδία. Σύμφωνα με την «L’Equipe» 
όμως, ο striker της Ρεάλ απέρριψε την 
πρόσκληση μέσω email, εξηγώντας ότι 
δεν ήταν διαθέσιμος. Στην απόφασή του 
φέρεται να έπαιξε ρόλο η τεταμένη σχέση 
του με τον προπονητή της Γαλλίας Ντι-
ντιέ Ντεσάν.
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